
CRUDO BAR

BUCHAREST

TARTARE DI TONNO MEDITERRANEO 150g |  80 lei
Tartar proaspăt de ton mediteranean, icre de lumpfish, avocado & cremă de wasabi 

 Fresh Mediterranean tuna tartare, lumpfish caviar, avocado & wasabi cream 

POLPO AFFETTATTO  150g |  70 lei
Caracatiță feliată subțire, spanac tanăr, segmente mici de portocală & dressing de coriandru cu zmeură

 Thinly sliced octopus, baby spinach , orange mini segments & raspberry coriander dressing

CARPACCIO DI MANZO  80g |  78 lei
Carpaccio de vită, dressing de muștar și miere, ciuperci shimeji marinate & parmezan crocant

Beef carpaccio, mustard honey dressing, marinated shimeji mushrooms & crispy parmesan

TARTARE DI MANZO TRADIZIONALE  150g |  90 lei
Tartar de vită argentiniană cu ceapă roșie, capere, pătrunjel, castravete murat, albuș de ou fiert, tabasco,, 

Worchester sauce, muștar, gălbenuș de ou crud, brandy, sare & piper 
Argentinian beef tartare with red onion, capers, parsley, pickles, boiled egg white, tabasco, 

Worchester sauce, mustard, egg yolk raw, brandy, salt & pepper 

ANTIPASTI

STRACETTI DI MANZO   300g  |  65 lei
Carne de vită Angus, salată mixtă, roșii cherry, ciuperci shimeji, ceapă roșie, parmezan & reducție de oțet balsamic

Angus beef, mix salad, cherry tomato, shimeji mushrooms, red onion, parmesan & balsamic reduction

ANTIPASTISSIMO FOR 2 PERSONS  |  130 lei
Culatello, parmezan, mortadela, ardei umpluți, salam Napoli, ciuperci marinate, burrata & măsline Kalamata

Culatello, parmesan, mortadella, stuffed peppers, Napoli salami, marinated mushrooms, burrata & Kalamata olives

BURRATINA  125g |  65 lei
Burrata, roșii cherry, mentă & pepene roșu

Burrata, cherry tomatoes, mint & watermelon

ROBERTO’S PANZANELLA  200g |  55 lei
Roșii Roma, pâine de secară, pepene roșu, salata verde & brânză de capră sfărâmată

Roma tomato, sourdough bread, watermelon, green salad & goat cheese crumble

FOCACCIA DEL MADRE  600g |  65 lei
Focaccia făcută în casă, sos de pesto, roșii cherry, usturoi confiat, baby mozarella & roșii confiate

Homemade focaccia, pesto sauce, cherry tomatoes, garlic confit, baby mozzarella & sundried tomatoes

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

Toate prețurile includ TVA și sunt afișate in lei
All prices are inclusive of  VAT and are shown in Lei 

NEW



ZUPPE

BUCHAREST

MINESTRONE VERDE DI ROMBO 400g |  60 lei
Specialitatea bucătarului, o combinație rafinată de filet de calcan & supă autentică de minestrone

Chef specialty, fine combination of turbot fillet & authentic minestrone soup

MINESTRONE VERDE  300g |  45 lei
Minestrone autentica cu ceapă, morcov, ţelină, dovlecel, fasole Borlotti & busuioc proaspăt

Authentic minestrone with onion, carrot, celery, zucchini, Borlotti beans & fresh basil

ZUPPA DI ASPARAGI VERDE  300g |  53 lei
Crema de sparanghel verde, mozzarella & crutoane de parmezan

Creamy green asparagus, mozzarella & parmesan croutons

PASTA E RISOTTO

RAVIOLI BURRATA  300g |  85 lei
Ravioli cu burrata cremoasă cu ciuperci chanterelle & coulis de roșii

Creamy burrata ravioli, with chanterelle mushrooms and tomato coulis

ROBERTO’S CARBONARA  280g |  75 lei
Spaghete cu gălbenuș de ou organic, guanciale & brânză Pecorino Romano

Spaghetti with organic egg yolk, cured meat & Pecorino Romano cheese

PASTA TAGLIOLINI FRUTTI DI MARE  500g |  85 lei
Tagliolini negre și albe cu fructe de mare - caracatiță, creveți & calamari

Black and white tagliolini pasta with seafood - octopus, prawns & calamari

PASTA TROFIE VERDE  300g |  75 lei
Trofie proaspete cu pesto sicilian de fistic făcut în casă

Fresh trofie pasta with homemade Sicilian pistachio pesto

RISOTTO AL TARTUFO  250g |  85 lei
Risotto Acquerello cu trufe feliate

Acquerello risotto with shaved truffles

RISOTTO AI GAMBERI ROSSI  300g |  85 lei
Risotto Acquerello cu creveți roșii & caracatiță gătită în sous-vide
Acquerello risotto, with red shrimps & sous-vide cooked octopus

NEW

NEW

NEW

NEW

Toate prețurile includ TVA și sunt afișate in lei
All prices are inclusive of  VAT and are shown in Lei 

ROBERTO`S TEAM WILL BE DELIGHTED TO OFFER YOU ALSO THE CLASSIC PASTAS:
ECHIPA ROBERTO`S VA FI ÎNCÂNTATĂ SĂ VĂ OFERE ȘI PASTELE CLASICE:

BOLOGNESE, AMATRICIANA, AGLIO OLIO PEPERONCINO, NAPOLETANA



SECONDI DI PESCE

BUCHAREST

FILETTO DI ROMBO  350g |  105 lei
Filet de calcan gătit la căldură uscată cu piure de anghinare, sparanghel & bisque

Dry heat cooked turbot fillet with artichoke purée, asparagus & bisque

BRANZINO GRIGLIATO 350g |  115 lei
Biban la grătar cu sos vierge & piure de vinete afumate

Grilled seabass with vierge sauce & smoked eggplant purée

POLPO A FUOCO LENTO 400g |  100 lei
Caracatiță  gătită la foc lent cu risotto de grâu & sos de ardei copt

Slow cooked octopus with wheat risotto & roasted bell pepper sauce

SECONDI DI CARNE

POLLETTO  400g |  85 lei
Piept de pui marinat la gratar servit cu cartofi noi copti la cuptor, sos de unt cu lămâie & cimbru.

Marinated grilled chicken breast, served with oven baked young baby potatoes, lemon & thyme butter sauce

FILETTO DI MAIALE MANGALITA 500g  |  125 lei
Filet de porc Mangalița servit cu mămăligă & varză călită

Romanian Mangalita pork fillet served with polenta & warm cabbage salad 

COTOLETTA ALLA MILANESE  400g |  200 lei
Cotlet de vițel pane, servit cu salată de rucola cu roșii cherry, parmezan & balsamic dressing 

Pan-fried breaded veal chop served with rocket salad with cherry tomatoes, parmesan & balsamic dressing

MACELLAIO ITALIANO

CARRÉ DI AGNELLO 400g |  180 lei
Cotlet de miel la grătar servit cu piure de cartofi cu trufe, ciupercă king oyster și demi-glace

Grilled rack of lamb served with truffle mashed potato, king oyster mushroom & demi-glace

FILETTO DI MANZO 280g |  175 lei
Mușchi de vită argentinian cu cartofi tineri la cuptor cu rozmarin și sare de mare & sos de boabe de piper proaspăt

Argentinian beef tenderloin with rosemary and sea salt baked young potatoes &  fresh peppercorn sauce 

COSTATA DI BLACK ANGUS US 300g  |  230 lei
Antricot de vită Black Angus US maturat timp de 21 de zile cu cartofi tineri la cuptor cu rozmarin și sare de mare & demi-glace

21 days aged US Black Angus rib-eye with rosemary and sea salt baked young potatoes & demi-glace

NEW

NEW

NEW

NEW

Toate prețurile includ TVA și sunt afișate in lei
All prices are inclusive of  VAT and are shown in Lei 



CONTORNI

BUCHAREST

SALATA VERDE 200g |  35 lei
Salată verde mixta
Mix leaves salad

PATATE NOVELLE 200g |  35 lei
Cartofi noi la cuptor
Oven roasted young potatoes  

ASPARAGO 200g |  40 lei
Sparanghel sotat
Sautéed asparagus  

SPINACI SALTATI 200g |  40 lei
Spanac sotat
Sautéed spinach 

PUREA DI PATATE 200g |  30 lei
Piure de cartofi
Mashed potatoes   

DOLCI

FRUTTA FRESCA  300g |  60 lei
Felii proaspete de fructe de vară cu trio de sorbet

Fresh sliced summer fruits with trio of sorbet

SFERA A SORPRESA 300g |  50 lei
Sferă de ciocolată neagră ușoară cu 62%, cu krantz de pralină și cafea, aromă de cicoare, namelaka de cafea, mousse de ciocolată neagră și biscuit de vanilie

Light dark chocolate sphere 62% with praline and coffee krantz cake, chicory flavour, coffee namelaka, dark chocolate mousse & vanilla biscuit   

AFFOGATO TIRAMISÙ  300g |  50 lei
Înghețată de vanilie, biscuiți savoiardi de vanilie, sirop de cafea și Amaretto, bomboane de ciocolată cu lapte & cafea, cremă de mascarpone și espresso fierbinte

Vanilla ice cream, vanilla ladyfinger biscuit, coffee & Amaretto syrup, milk chocolate coffee candy, mascarpone cream & hot espresso 

BROWNIES VEGANI AL CIOCCOLATO  200g |  45 lei
Mousse de ciocolată neagră, bomboane de ghimbir, cremă de lămâie și biscuit de cacao

Dark chocolate mousse, ginger candy, lemon cream & cocoa biscuit

FRESCHEZZA DI YUZU  200g |  50 lei
Cremă de citrice învaluită în yuzu, mousse de afine, biscuit de tărâțe, kranz de floarea-soarelui și dovleac, și fructe proaspete

Citrus cream wrapped in yuzu, blueberry mousse, short bread biscuit, sunflower & pumpkin krantz cake, & fresh fruits 

Toate prețurile includ TVA și sunt afișate in lei
All prices are inclusive of  VAT and are shown in Lei 

NON-ALLERGENIC

Declarație nutrițională
Nutritional declaration

SALSA

FUNGHI  100g |  10 lei
Sos de ciuperci
Mushroom sauce

AL PEPE 100g |  10 lei
Sos de boabe de piper proaspăt
Peppercorn sauce

OSSO  100g |  10 lei
Demi-glace
Demi-glace


